

Семена клевера — стране

Клевероводство имеет большое значение в повышении урожайности зерновых и технических культур. Немпы, оккупировавшие советские районы, сознательно выводили из севооборота клевер. Они хотели снизить культуру нашего земледелия, ухудшить урожайность наших полей. Советское Правительство в первую очередь заботится о внедрении посевов клевера в освобожденных колхозах и совхозах. Вот почему колхозы нашего района должны дать Родине как можно больше семян клевера.

Передовые колхозы района с честью выполняют заказ Правительства по заготовке этих ценнейших семян. Сельхозартели «Верный» (председатель Голубев), Больше-Петровского сельсовета, убрав клевер по мере его созревания, быстро обмолотила. Сейчас здесь проводят вытирание семенников. В результате заботливого ухода за посевами, колхоз получил хороший урожай этой культуры. Уже 6 центнеров этих семян продано государству. В скором времени колхозники дадут государству ещё более одного центнера семенного материала клевера.

Обмолотили и вытерли из пыжины семена клевера также в сельхозартели «Красная Долина», Думановского сельсовета. Как сообщили нам председатель этого колхоза тов. Морозов, артель уже имеет около 15 центнеров семян клевера. Первая партия семян в количестве трёх центнеров уже продана государству. Колхозники дали слово продать в счёт госзакупок ещё 11 центнеров.

Но на ряду с такими отрядными явлениями мы видим халатное отношение к уборке клеверных семенников. В Пролетарском сельсовете, в частности в колхозах «Радуга» и «Победа», решила отвести уборку клевера на последнюю очередь. В результате такой антигосударственной практики, в сельхозартели «Радуга» 8 гектаров клевера ещё лежат на корню. Почти не приступали к уборке семян трав и в колхозе «Победа», где председателем Столдров. Безрукие, беспомощные руководители этим самым срывают ход заготовок, обрекают на гибель семенники клеверов. В колхозе «Борец», Климовского сельсовета, скосив семенники, во время не убрали их. И есть основание предполагать, что качество и количество семян в результате такого недобросовестного отношения со стороны председателя Сазонова может снизиться до минимума.

Председатели колхозов сейчас должны обратить серьёзное внимание на уборку и обмолот клеверных семенников. Заготовка семян клевера и сдача их государству имеет такое же значение, как выполнение обязательных поставок государству по хлебу.

С. ВОЛГИН.



- КОЛХОЗОВ ВЫПОЛНИВШИХ ГОДОВОЙ ПЛАН ХЛЕБОСДАЧИ**
- Мануйловский сельсовет**
 Колхоз «КРАСНАЯ ЗВЕЗДА», председатель Цветкова А. М.
 Колхоз «МОЛНИЯ», председатель Краснов М. П.
- Никольский сельсовет**
 Колхоз «ПРИБОЙ», председатель Круглов С. Т.
- Печенский сельсовет**
 Колхоз «17-й ГОД ОКТЯБРЯ», председатель Соловьёв А. П.
- Гарский сельсовет**
 Колхоз «КРАСНЫЕ ДОБРЫНИ», председатель Ковалева А. В.
- Яковлевский сельсовет**
 Колхоз «НОВОЕ МАЛИНОВО», председатель Тетюхин Ф. И.
 Колхоз «КРАСНОЕ МАЛИНОВО», председатель Осипов А. О.
- Поведский сельсовет**
 Колхоз «ДРУЖБА», председатель Торгашов П. А.
- Будовский сельсовет**
 Колхоз «СОГЛАСИЕ», председатель Воронин М. А.

Треста нового урожая государству

Колхоз имени Будённого, Большепетровского сельсовета (председатель тов. Львов) свято выполняет свои обязательства перед государством.

8 августа артель доставила на Выльцинский льнозавод 40 центнеров тресты нового урожая. Треста принята номером 1,25.

ЗАЙЦЕВА.
Директор завода.

Чуткость к людям — долг советского работника

(по материалам поступившим в редакцию)

«Сердечно благодарю за твоё внимание и заботу, которые вы оказали моей семье», — так писал подполковник Кононенко председателю городского совета депутатов трудящихся тов. Балашину.

Такие письма с фронтов получают многие организации города, сельсоветы и правления колхозов. Факты отрадны. Они ещё раз свидетельствуют, что советские работники на местах проявляют большую заботу о нуждах, здоровье и благополучии населения, в первую очередь о семьях фронтовиков. Эта забота и внимание принимают различные формы. В прошлом году в колхозной деревне в широком масштабе применялось прикормление колхозников, имеющих коров в бескорных семьях фронтовиков. Ремонт квартир, одновременная денежная и продовольственная помощь — всё это яркие примеры патриотизма советского народа. Чуткость — характерная черта советских людей.

Колхозники Поведского сельсовета сейчас заняты благородным делом. Они строят детский дом и ясли, родители которых отдали жизнь за свободу и независимость нашей Родины. Колхозы выделили специалистов на строительство, стройматериалы, обслуживают востройку тягловой силой. И во всем этом большая заслуга председатели Поведского сельсовета тов. Преображенской. Поведский сельсовет хорошо усвоил, что именно от работников советского аппарата требуется величайшее внимание к нуждам и запросам населения.

На этих ярких примерах

урождившим фактами проявляют проявляемые в отдельных местах косность, бюрократизм, чиновное равнодушие и запросам трудящихся. В ОРС-е кожевниного завода (начальник т. Гулюгин) при распределении промтоваров, совершенно скинули со счёта семьи фронтовиков. Уже продолжительное время такие семьи здесь не получали ордеров на промтовары. Спрашивается, на каком основании начальник ОРС-а тов. Гулюгин бесперечно, равнодушно по-чиновнически отодвинул в сторону запросы семей фронтовиков.

Прямым обвинением в черствости, если хотите даже в бездушии звучит полученное редакцией на-днях письмо из Самотёлкинского сельсовета.

Три года пробыла на фронте тов. Луговская. Была контужена, ранена. Сейчас находится в долгосрочном отпуске. Естественно тов. Луговская самоотверженной борьбой с немецкими захватчиками должна была заслужить к себе внимание со стороны сельского совета. Однако, председатель сельсовета тов. Козлова огудно отнеслась к законным требованиям тов. Луговской. С 15 июля по настоящее время тов. Луговская не зачислена на довольствие в местном сельпо. Больше того, председатель сельсовета тов. Козлова распорядилась прекратить отпуск из колхоза «Новое Обухово» молока в котором тов. Луговская остро нуждалась, как беременная мать.

Спрашивается, почему унижается такое бездушное отношение к людям, которые не щадили жизни в боях за Ро-

Соревнование двух районов

По данным на 5 сентября 1944 года (в процентах к плану).

	Новоторжский	В-Волоцкий
Сжато, скошено зерновых и бобовых	94	95
Обмолочено	47	42
Разостлано льна	89	100
Поднято зяби	2	—
Убрано семенников трав	75	21

Вести с колхозных полей

Следуя примеру артели «Молодое Брячково» многие колхозы района успешно ведут пахоту под зябь.

В колхозе имени Энгельса, Погореловского сельсовета между пахарями развернуто социалистическое соревнование. Первенство в этом замечательном движении держит колхозница Долгунцева. На паре воликов она ежедневно поднимает по 0,60 гектара. Это две нормы.

За право участия на сельскохозяйственной выставке

ОБИДА

Не сама прочла, рассказывала люди. Открывается осенью в области Выставка. Будет на ней показана работа передовиков сельского хозяйства. Добиться почётного права, стать участницей Выставки, такая мысль вечно западала в голову телятницы Филипповой. Память заучила основные показатели: «Для телят Ярославской породы и местного скота добиться среднесуточного привеса до шестимесячного возраста не менее 500 граммов.»

Не так уже большой привес. Любимым отношением к делу можно и большего добиться.

Потекли дни наполненные трудом. И днём и поздно вечером можно было видеть Филиппову в телятнике. Сама высиживает свежей травы, раздает и смотрит, как аппетитно жуёт зелёный корм телята. Сама подобрала пастбище, сама стала отдельно пастись и радовалась сердцем, глядя как рос молоко, подала.

—Привес должен быть хороший, — думала Филиппова, с нетерпением ожидая конца месяца. Так хотелось узнать результаты своего труда. Сумела ли она добиться того, что дают передовики.

Но чёртёвые люди, с хитрыми рыбами мерцавшие в глазах из правления колхоза надвину, судили по другому. Такое им дело до того, что сказала Филиппова к чему то стремилась, чего то хочет добиться. Животновод Лебедев не сомневался произведи взошедшие телята. Попробовала как-то Филиппова напомнить ему об этом, но Лебедев обоими руками замаячил:

—Некогда, некогда... Так я не знает Филиппова добила ли чего-либо. И первый раз за всё время колхозной жизни наполнилось в краёв сердце Филипповой жуткой обидой на безразличных руководителей артели, которые не хотят уважать её труд.

Н. ОЗЕРЕЦКИЙ
Колхоз «Новое Обухово», Самотёлкинского сельсовета.

ТРЕБУЕТСЯ

подсобному хозяйству «Митино» бухгалтер, знакомый с сельской хозяйственной бухгалтерией. Оплата по соглашению. Предпочается квартира.

Тир. 7200 экз. Заг. 759

дину. Почему до сих пор не призваны к порядку большие и маленькие бюрократы, грубияны, зазнавшиеся чинуши, которые считают, что народ существует для них, а не они для народа.

Б. СЕРЕЖИН.

Извещение

Вечерний университет марксизма-ленинизма при Горьком ВКП(б) объявляет приём слушателей на исторический факультет.

Занятия начнутся с 1 октября 1944 г.

В вечерний университет принимаются товарищи из партийно-советского актива и беспартийной интеллигенции.

С условиями приёма и с учебным планом можно ознакомиться в парткабинете Горькома ВКП(б)

Отв. редактор Е. И. ЛЕБЕДЕВ

ПРИСТУПАЕТ

к занятиям вечерняя школа рабочей молодежи. Занятия будут проходить три раза в неделю с 7 час вечера в здании школы по ул. им. Луначарского дом 9.

Первое занятие состоится 11 сентября. Производятся приём заявлений.

ТРЕБУЮТСЯ

в подсобному хозяйству «Знамя ударника» (Кирова 6) бухгалтер, корректор, сторож и ученики в наборный и переделывающие цеха.

И ВЫПУСКУ В СВЕТ РАЗРЕШИЛИ
 10 сентября 1944 г.
 1000 экз.